11.roénik - 2005 - zadani

Cipisek pozoroval veverku DaSu. Méla nasbirano 63 ofiskti. Pacickou vyhrabala 9

jamek a do kazdé¢ jamky dala stejny pocet ofiskii. Po chvili ptisla veverka Anicka a
dostala ofisky ze 2 jamek, potom pfisla veverka Béla, ta dostala ofiSky ze 3 jamek.
Zbytek dostala veverka Cilka. Kolik ofiskid dostala Anicka, Béla a Cilka?

Pocet bodi: nejvyse 3
Rumecajs s Mankou a Cipiskem se vydali na cestu do Kopidlna. Kdyz usli 15
kilometrt, fekl Rumecajs, ze usli tfi ¢tvrtiny celé cesty. Jsou uz v KopidIng€, kdyz usli

19 kilometra? Pokud jesté nedosli do Kopidlna, kolik kilometrti jim zbyva do cile?

Pocet bodii: nejvyse 3

Rano se knézné probudila, podivala se do zrcadla, kde uvidéla obraz hodin. Na
ciferniku zobrazeném v zrcadle ukazuji ru¢icky ¢tyfi hodiny. Kolik hodin bylo ve
skute€nosti?

Pocet bodii: nejvyse 2

Jednoho dne kniZe pan povolal komornika Zana. Rekl mu: "Zan, zitra odpoledne budu
mit ndvstévu. V obdélnikové mistnosti rozestav u stén 10 kiesel. Postav je tak, aby u
kazdé stény jich byl stejny podet." Jak si s tim komornik Zan poradil? Mize kiesla
rozestavit vice zptusoby? Nacrtnéte obrazek.

Pocet bodu: nejvyse 4

Rumecajs chtél vyzkouset Cipiskovu bystrost. Dal mu tuto tlohu: "Myslim si
dvojciferné ¢islo. Soucet jeho Cislic je 10. Cislice na misté jednotek je ctyfikrat vétsi,
nez Cislice na misté desitek. Které ¢islo si myslim." Pomuizete Cipiskovi najit toto
¢islo?

Pocet bodl: nejvyse 2



6. Forman s vozem jel z Ji¢ina do Kopidlna. Do tézkého vozu byly zaprazeny dva pary
koni. Vuz jel rychlosti 7 kilometri za 1 hodinu. Z Podébrad do Jicina jel jezdec na
koni rychlosti 11 kilometrt za 1 hodinu. Jaké bude vzdalenost mezi jezdcem na koni a
tézkym vozem 1 hodinu po setkani?

Pocet bodi: nejvyse 3
7. Rumcajs mél provaz dlouhy 16 metra. Prvni den z néj odstiihl polovinu a dal ji
Mance. Druhy den opét odstiihl polovinu a opét ji dal Mance. Kolikaty den da

Rumcajs Mance provazek dlouhy 125 milimetri?

Pocet bodii: nejvyse 3




8. Ktera z krychli je rozloZena na obrazku? Nezapomen, Ze soucet ok na protéjSich
sténach hraci kostky je vzdy sedm.

Pocet bodi: nejvyse 3
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9. Cipisek pozoroval jak spolu zavodi veverky. Nejprve si vytyc€ily trat. Pak se postavily
na startovni ¢aru. Vedle sebe staly veverka Anicka, veverka Béla, veverka Cilka
veverka DaSa. Dasa piib¢hla do cile diiv nez Béla. Cilka ptibéhla diiv nez Anicka.
Anicka ptibehla diiv nez Béla a Dasa ptibehla diiv nez Cilka. Ktera veverka byla v cili
posledni?

Pocet bodii: nejvyse 3
10. V trojuhelniku ABC ma strana ¢ délku 6 centimetri, strana a je o 2 centimetry delsi
nez strana C, strana b je dvakrat krat$i nez strana a. Ur¢i délky stran trojahelniku.

Peclivé narysuj tenhle trojuhelnik.

Pocet bodu: nejvyse 4



